

一波未平,一波又起!一个半月前才刚刚“言归于好”的孙杨、朱志根师徒再次闹起了矛盾!据记者4月19日获得的消息:本周一下午,孙杨、朱志根师徒在训练过程中发生冲突,朱志根不仅动手打了孙杨,据说孙杨的手臂都被打伤了。



这次,孙杨(右)和朱志根还能和解吗?

朱志根打伤孙杨

师徒冲突升级,朱杨彻底反目?



孙杨被打 警察赶到现场

目前,浙江省体育局领导依然在为二人进行调解,但已不是第一次被朱志根打的孙杨这一次是否能够与教练“冰释前嫌”尚不得而知。

据了解,孙杨与朱志根的这一次冲突发生在4月15日下午。一位目击者描述了事发经过:当天下午大概3点左右,孙杨已经下水训练。朱志根进来后突然对赞助商代表发火,让他“滚出去”。这位赞助商代表是浙江队的常客,去年还陪同孙杨前往了伦敦。面对斥责,赞助商代表进行了反驳:“凭什么要我滚?”朱志根挥起手中的秒表便动手。孙杨看到这一幕,对朱志根的举动表示不满:“你凭什么打人?”结果朱志根冲到泳池边,用秒表带抽了孙杨。

看到孙杨、朱志根发生冲突,在场的人都很惊讶,而师徒二人也均情绪激动。孙杨在池中用手将水泼向了朱志根,而后者也欲挥手掌掴

孙杨,结果被孙杨挥手挡住,冲突随即升级。这时赞助商代表冲上来,被朱志根挥手击中面部,眼睛顿时充血。赞助商代表马上报警,警察随后赶到现场,冲突才没有进一步升级。这时有人发现不仅赞助商代表面部明显受伤,孙杨的手臂也因之前的抽打变得青紫了起来。

调解无效 师徒分道扬镳?

据知情人士称,孙杨、朱志根师傅这次冲突发生后,浙江省体育局相关领导在这几天一直设法对二人进行调解,但截至4月19日晚,双方尚未和解,因此未来这对师徒将何去何从,尚不得而知。

根据计划,浙江游泳队今日便将前往昆明集训,在经历了变故后,孙杨是否随队成了一个未知数。据一位内部人士称,孙杨与朱志根虽然有着多年的师徒情谊,而且朱志根动手打孙杨也绝不是第一次,但这一次双方是否能像以往那样重归

于好,却是谁也说不准。

今年年初,因孙杨谈恋爱导致训练不系统,师徒两人爆发矛盾,孙杨曾称“你的训练太落后,我要换教练”,而朱志根则表示“不再带孙杨”的意愿。而后朱志根主动向媒体爆料自己与孙杨的矛盾。后来在游泳运动中心和浙江省体育局领导的多次协调下,师徒于3月2日达成和解,孙杨还在个人主页上发表了“阳光总在风雨后”的感慨。3月4日师徒俩与媒体见面,当着众人的面相聚在一起,正式宣告和解。

4月初,孙杨在全国游泳冠军赛期间表示,期待在世锦赛和奥运会上奉献精彩表现。“最近发生的事情,让我看清楚了如何和教练相处。经过此事,我成长了很多,教练能让我在这么短的时间内恢复成这样,证明我的教练是最棒的。”没想到,短短半个月之后,师徒之间又传出更大的不和。

(腾讯体育独家供稿,未经允许不得转载)



太平商场
Taiping Department Store

4.19-4.21

明折明扣 一步到位 太平购物最实惠!

黄金饰品 328 元/克

5F 太平携手浙江桐乡羊绒羊毛衫生产基地举办

品牌羊绒羊毛衫特卖会

数十万件 羊毛衫 全城抄底价特卖

钻石 镶嵌 周大福 钻石 800-160元

周大生 钻石 6折

1F CAMEL 休闲鞋 清仓热卖

68-298元

羊绒衫 298 元

羊毛背心 29 元

新款 春单 Bellini 300-120元

春单 Channer 259 元起

太平商场 YOUNGOR 西服衬衫节

新款 西服 衬衫 4.5-6 折 + 精美 礼品

购西服满1000元 赠剃须刀或票夹一个

欧迪芬 3 折起

百利安 满 100-100元

热烈祝贺南京太平商场移动手机卖场盛大开业!(北1F)

热销品牌 iPhone5 三星 HTC... 购手机折扣+赠礼

详见店堂公告

“中南海问策”高良先生
国务院宏观经济管理“智库”、交通银行首席经济学家连平先生
携手邀您加入——

4月26日
改革新周期下的财富驱动力
高峰论坛

第二届海外投资高端置业会暨出国留学精品项目展同日开幕

“国五条”地方细则不温不火 中央是否会进一步调控出台?

房产税预计四起 未来楼市调控还有多少后招?

通胀压力与货币背道而行 货币仍是最好的保值投资方式吗?

复杂市场环境下,高净值人群应该如何进行财富配置?

参与调查,即有机会获取快报读者专享券!

报名电话:96060 84783545 84783628 84783629

特别鸣谢

NANJING EAST

苏宁诺富特酒店